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Ata da octingentésima octogésima quinta (885ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos dezoito (18) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/11R5smRozxj2KLqUU_QXL-G5uxwTVqER
CBHQCL52d0Ro/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da ata da 883ª reunião ordinária; 3. Ordem do
dia. Após a verificação do quórum necessário para a realização da assembleia, o
professor Rodrigo Freire começou a reunião com as seguintes comunicações: (i)
ocorreu a sessão online de abertura do Curso de Mandarim, mencionado na última
reunião; os curso estão sendo promovidos pela Universidade de Dalian (China),
sendo uma ação do INELC, em parceria com a Agência UFPB de Cooperação
Internacional (ACI); (ii) sobre o retorno às aulas presenciais, previsto para o próximo
dia vinte e um. Segundo o Diretor do Centro, há a sinalização da capacidade
máxima de pessoas nas salas de aula, há a marcação das distâncias das carteiras,
há janelas destravadas, há recipiente para álcool em gel, há salas com ventilador (e
parte delas com ar condicionado sem funcionar, há auditórios sem ar condicionado.
Conforme explicação do professor Rodrigo Freire, desde o ano de dois mil e vinte,
nenhuma requisição relativa à manutenção dos aparelhos de ar condicionado do
CCHLA foi atendida pela SINFR; (iii) o problema do fornecimento de energia, na
Direção do Centro e nas salas de aula do Bloco IV, foi solucionado esta semana.
Estava ocorrendo na Direção do CCHLA e nas salas do bloco IV; (iv) os banheiros
ainda estão interditados, há previsão para conserto ainda esta semana; (v) a Clínica
de Psicologia está retornando aos atendimentos presenciais e ainda necessita
alguns ajustes estruturais. Além disso, a Coordenação da Clínica ainda aguarda o
envio de um/a recepcionista e um/a TAE para atender às rotinas administrativas do
setor; (vi) não há porteiros para o turno noturno, causando problemas na abertura e
fechamento das salas de aula do CCHLA. Conforme o Diretor do Centro, até o
presente momento não houve a retomada desses cargos. A Direção enviou um
documento ao Reitor, informando que a situação se complicará com a retomada das
aulas presenciais. O processo encontra-se na SSI (superintendência de segurança
institucional), porém ainda sem respostas. O professor Marcelo Sitcovsky
complementou a fala do professor Rodrigo Freire, relatando os esforços que a
Direção do Centro tem empenhado para esse retorno das aulas presenciais. Na
sequência, foram abertas as falas para os informe dos demais Conselheiros. O
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professor Jan Edson Leite fez um desabafo, dizendo que assumiu a Coordenação
do Programa de Pós-Graduação em Linguística (PROLING) desde fevereiro deste
ano e ainda não conseguiu atuar presencialmente em virtude de alguns problemas
estruturais. a citar: homepage fora do ar e aparelhos de ar condicionado sem
funcionar. Segundo o professor Jan Edson, a Superintendência de Tecnologia da
Informação (STI) respondeu que a solução seria dada pela Assessoria de TI do
Centro. Em resposta, o professor Rodrigo Freire disse que, quanto aos aparelhos de
ar condicionado, é um problema compartilhado por vários setores da UFPB. Quanto
ao problema do site, o Diretor do Centro disse estar havendo uma divergência entre
a STI e a Assessoria do Centro, mas que mesmo assim, o servidor
técnico-administrativo Laerte Silva está bem empenhado na solução para este
problema. Logo após, a professora Cláudia Lago sugeriu que fosse feita uma
comunicação da Direção do Centro direcionado aos alunos do turno noturno acerca
desse adiamento das aulas presenciais. Além disso, deveria haver uma
manifestação da Direção do CCHLA sobre o descaso da Reitoria com relação aos
alunos do noturno. O Conselho de Centro estabeleceu o seguinte encaminhamento:
será enviado um comunicado à Reitoria sobre essa impossibilidade de retorno ao
presencial no dia vinte e um de março, próxima segunda-feira, em virtude de não
haver porteiros para o controle de abertura e fechamento das salas de aula. Sem
mais informes, o Presidente do Conselho passou ao segundo ponto da pauta: 2.
Homologação da ata da 883ª reunião ordinária. Em discussão, nenhum
Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata
foi aprovada por maioria dos votos (trinta votos favoráveis e duas abstenções). Após
a homologação da ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião,
passando à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No
link:https://docs.google.com/document/d/1a_uiGwTQm4WYqNzsQbhUuNzPVyisOjrd
Z35Aq4BP7Gw/edit?usp=sharing há os resultados da votação. Não havendo mais
nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, dezoito
de março de dois mil e vinte e dois.
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